f"l\'gﬁ

=

F DR

B ZIE, a1x1 + asxe + ... +anzy XD S 2[5 &, BRI T Zivzl a;r; &
BLIUNTELZLRERBETE T2 (NATH D). ZTITERISIEVWERL “Mo
WK LIRENDZEDIZODVWTHNT S, ZoRELEE2HAVWD L, EHZRZ MLOERE
DWIEHIZFHBIZTED (L ENDHD) . FHAHNT—TERZPLTERWY, TV L E
EIEN B EORBUCTE ZORILD UIEUITHW S NS XL FIOBIIARHERE R © A 474
Einstein 2 5® 72 %5075 5 U <, Einstein O#EfIEIK & > Einstein OFH & XN 5.

9.1 KR5C

PENRT MVE ¢ TRS. BHHIZE2 L ¢ 2T AV NEERIZBIT2ZDES ©, vy, 2
ZHWTKRT L,

r=xt1+yj+zk (9.1)

b, ZIZT, i, 5, kiZENTN, x,y, z ARIOENRT ML TH B,

BB, BAXRZ MV i, 5, k %, RAFDEOXFEZHANVWT, TNETN e, ey, e3 TK
U, B3 z,y, 2 % 21, 09, 13 LRTZeEDHD. MILRATZ 1IN kD, RAT 20y
5y, AT I W20 %K. ZOBETIXZIORGILEZFEHAT 5.

ZoEiLdE (9.1) IF

r=2x1€] +T2€2+ T3€3 (92)
THbd. ¥EEDORT MLV AT

A= A1 e + A2 es + A3 €3 (93)

*L5:ryovid, 2 EAEFICH@EE NS THEREEYHZER 1 2BV THAINE725 5. MR T
LT UVNIIELT 5.
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Y RLT 5.

ﬁ%ﬁ%%,ggL%Whiﬁﬁmwt 2, 0,0,,0,,0, LRIBEVDHSB. Th
HEHICEALZRGEEZHWS & 83: ,% ,am LIRBNREHIZA VAT MT, 01,049,053 &
B 2O X BRETEIMOELT V iF

.0 .0 0
:i%+48y+k@ (9.5)

=e101 +ey0,+ e30;
EiRs.

x ARIDBARTZ ML e
y AROHBEARZ RV e
z AAIDBEAIRZ ML e
HHYHE A Dz KD A
HOYHE A Dy KT A
HOYHE A Dz KD As

1z & AR o1
2 & B IR 02
Iz & AR 03

#9.1 KLEoFe®H

9.2 FMDEM
HIDHI 2 1%

—DQEDOHIIZFE LT N7 7Ry M 2ORTEN2HEHANSNT VWS L E, ZD
RFEZOWVWT 16 3 ETOMZEL S

ZEeThD. Thbb,

T =2x1€] +2T2€3 +T3€3

3
= E T4 €;
i=1



9.3 Kronecker ® 5L X

BEOEDHHEARAPHORNEZHCTEINZEDTHS. MO LI (9.7) © 2
FHOXRRIZBWT Y 28T EX5.

AR L MOBWIZEWT, BRFEREALRESEHAVTE LWV, LI KRAFED 2 [liE
DIRUTHTEZLZDRAFIIOVWTHIZ ENIE LW, DFED 2,6, =x5e5 =
rpery THDBH. ZOLD AN S0 RIRFIIEDNARTY (dummy index) & I
s, ZoZ e, Y 2o REIZR-> TEANIZRTEETHAS:

3 3 3
r = E €I; €e; = E ZTj€; = E T €L
i=1 j=1 k=1

FR2 2uZEMTHNE, X 1 ~21Tb/zoTld. NIRRT THNIK, F
Z1~NZbloTl 3.3

Bl RO & W TREU 74,

A= Az €;.
V = el&

9.3 Kronecker DFIL %

2ODHRAFRRL, MTFD XS 2ME 2K D&% Kronecker DT LR 2 \\S:

5UE{Q @J@%?é@%%?&%) 0.8)
1, (i, BRAUCEZFD E &).
Kronecker @ 7L Z D D E % 1%
e;-ej =0 (9.9)
Thb. £,
ggczamfz@ﬁ (9.10)
LHLERTED.

3 AENMEBEERTIE, 0~ 3 B LIE 1 ~4 ZhaoTHIZE D, BT 0 B UL IE 4 I3 et THS.
ZIZT, i AR, ¢ 3HETHS.
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Bl . FOHHK & Kronecker DTNV ZZHWSE V- A I TDOXESIThiF5

V-A=(e ) (4;e;)
= €; " ej &AJ + Ajei . 62'6]'
= 6,5 0 A,
= 9,A;. (9.11)

(ER : THI MEFRTIE 0je; =0TH5.)
BER: V-A=01A1+ %A+ 0343 =50 | 8;A; 5DT, BEOXKLT Y 24
W NISHED T (9.11) ¥ 50T 5.

HR: ZOETHVWTIWLIRTILLD L, RAFIIBERADD 2 HRIDESZEL TW
%. ZZ T, Kronecker DT IR X2 DDIRAFEFEFODT, 2 DD HENIAMKIFEL 7=
BTHD. ANT—3AMIKGFERETRKEILZT2FEOETHD. — /R MLk
OEDDHMAEREIZFOETHS. 20D HMERODELIREIISETEZS
KPS EDRBRNTHAD. ZOLIR2DODFMANHKFLI-RIZ2EDOT VY
LVENENZRBTHS. TYYLEWSIBEISRZ L, AHT—1F 0BDF Y
VW, R PV TEDT Y NVTHD.

9.4 Eddington 4 70OV

3ODRATF KD, UFDOXSmMEEZF D&% Eddington D1 7¥mrensd:

L (i, k) = (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2) D& ¥.
Eijk = _]-7 (i7j7 k) = (37 27 1)7 (27 173)7 (1737 2) D& % (912)
0, FThLUSOEE.
Eijk = —Eikj- (9.13)

Eijk = 1 &35 58 (Z.hj? k) = (17273) O)/ﬂ%iﬁ*ﬁu Eijk = —1 &R 5581 (ivjv k) =
(1,2,3) DAEHE NS |
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D175k, Eddington O 7> a v EHWS &

detA = | a1 ag a3

asz1 asz2 ass

aix; aiz2 a3

= Eijk A15 Q25 A3k (914)

EHRKED. FZDODRI MLV A L B EDXRT MVEIX

Ax B = Al A2 A3
B, B, Bs

= Eijk € Aj Bk (915)

€1 €2 €3

%, kI L CHEREE I

(4] €9 €3
VxA= (91 82 (93
Ay Ay Ag
= Eijk € @Ak (9.16)
ERBTES.
2 : Eddington 1 720y g, X 3BOT UYL THS.

9.5

Bl

B2 :

MOBNZFE >R T MIVEHT DR DIERDHF)

PEHDIANT M A%RBHEZNZ MVEBE LT, V- (pA) = A-Vo+9V-A
% HID R % - THERA T 5.

V- (pA) = e;0; - (pAje;)
=e; ejA;j(0;0) + e; - e;p(0;Ay)
= 0i; (A;0;¢ + ¢0; A;)
— A+ O, A; = A-V+ ¢V - Al

B 1AD»SHE 2 ANDERITIE chain rule & d,e; =0 ZFHVWTWS. 7z, 52
A0 o8 3 ANDZERITIE (9.9) 2 HW=.

¢ HBANT—BEE LT, HEX V x (Vo) =0 2D %> TIEH
5.
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V x (Vo) = g;j1e;0; (Orp)
= €ijkeiOk (0;9)
= _5ikjeiak (aj¢)
= _5ijkeiaj (3k¢)

B 1A oH 2 ANDERIIMD DIEF D2 0,0, = 0105 &, B2 X155 3
ANDE I €ijk = —E€ikj PRV, S5IZE3IANSEA4 :Eh/\@’%%%ti, AT
DEEMZ § >k k—j 2o H1ReHEL4RNFEHTS L,

gijreilj (Orp) = —€ijreil; (Ord)

= z—:ijkei(‘?j (8k¢) =0.

S0,V x (V) =0Th5.

WREIC.. S ECHIRENTIHEL CTE 224 - WAEodc, BRI 2 EE 125
TTWEZAETHEMOBNZH NI REEANEHE O VAL 7. LOBLEMRS, LT
HLUVIL—ILTIEARWDT, HE-> THlERZ L TZINE2HANWIRESE X512k >TARLL.
FIOBMIBHENZ 22 e, DUIREBRRIZENZBHEPH . (£HSATNZMRD
BRI T 2DIFED SN L TRV FOHMNEME NI LTS X512R5121F, ®
T 0O 2B E G (ZROBEEMEZME ) DIMTHEERW (THAS) .



